
Ob novih pravilih in programskih izhodiščih zveze pionirjev Jugoslavije

Zveza je univerzalna organizacija
Z uvajanjem skupščinskega sistema na delegatskem principu dobivajo krajevne skupnosti odločujoč

položaj v ustvarjanju družbenih pogojev za vzgojo in skrb za otroke, torej tudi za delovanje zveze
pioniq'ev. V okviru krajevne skupnosti in občine se veča vloga organizacij, društev in svetov za vzgojo
in varstvo otrok, veča se njihov vpliv na razvoj samoupravnih odnosov in delovanje vseh družbenih
delavcev z otroki in za otroke.

Pravila in progiamska izhodišča
zveze pionirjev Jugoslavije vsebujejo
enoten program družbene vzgoje
pionirjev in osnovna načela za enot-
no organizirano delovanje pionirjev.
Ta dokument spodbuja razvoj in
bogati raznovistno vsebino dela s
pionirji. Istočasno poudarja tudi
potrebo po družbeni usmeritvi in
enotnem delovanju vseh vzgojnih
dejavnikov, ki uresničujejo cilje in
naloge vzgoje ih mlade generacije v
samoupravni socialistični skupnosti
SFR Jugoslavije.

Neposredna družbena skrb za
uresničitev pravil, programskih izho-
dišč in vsebinske usmerjenosti zveze
pionirjev Jugoslavije je zaupana sve-
tu za vzgojo in varstvo otrok Jugo-
slavije ter ustieznim iepubliacim in
pokrajinskim, občinskim in osnov-
nim organizacijam - dmštvom prija-
teljev mladine. l a društva in zveze
ustanavljajo iz vrst svojih članov in
drugih družbenih, stiokovnih delav-
cev posebne družbene organe odfa-
slih za delo s pionirji - svete zveze
pionirjev.

Sveti zveze pionirjev se ustanav-
ljajo in delujejo v pioniiskem odre-
du, v občini, pokiajini, republiki in
federaciji. Svet pionirskt^a odreda
ustanovi društvo prijateljev mladine
skupaj z osnovno šolo v krajevni
skupnosti tet v dogovoru z dtugimi
organizacijami in zavodi, ki naj
pomagajo pri delu pionirske organi-
zacije. Svet pionirskega odreda se
oblikuje iz delegatov družbenopoli-
tičnih organizacij, vzgojnoizobraže-
valnih zavodov, organizacij zdmže-
nega dela, krajevne skupnosti tn za-
interesiranih družbenih dejavnikov.

Tudi občinska zveza prijateljev
mladine ustanovi občinski svet zve-
ze pionirjev, ki se oblikuje na dele-
gatskem principu. Delegate zbirajo

jsti dejavniki kot pri ustanavljanju
sveta v krajevni skupnosti. Občinski
svet zveze pionirjev usmerja in iz-
boljšuje celotno delo s pioniiji v
občini.

Delo s pionirji je dmžbeno odgo-
vorna in častna naloga. Zato morajo
imeti tjsti, ki se odločajo za delo s
pionirji, ljubezen in voljo za delo z
najmlajšimi, pozitivno moralne in
politične kvalitete kot tudi pri-
merno pedagoško - psihološko zna-
nje. Neposredno delo s pionirji oiga-
nizirajo in realiziraio pioniiski men-
torji, pionirski voditelji in pionirski
inštruktorji. Uresničevanje program-
skih izhodiš in idejne usmeijenosti
zveze pionirjev zahteva pomoč in
podporo vseh socialistično usmerje-
nih subjektov: Zveze komunistov,
Socialistične zveze delovnega ljud-
stva, Zveze mladine, Zveze sindika-
tov, Zveze borcev NOV, JLA in
strokovnih institucij. Ob vsestianski
podpori in pomoči vseh imenovanih
organiziranih socialističnih sil bo
zveza pionirjev Jugoslavije uspešno
nadaljevala svojo vlogo pri sociali-
stičnem usmeijanju mladOi.

Glede na vsebino in otganizacije
je zveza pionirjev univerzalna orga-
nizacija vseh otrok - osnovnošol-
cev. Vsak otiok je sprejet v zvezo
pionirjev po poprejšnji pripravi v 1.
razredu osnovne šole. Svečan spre-
jem je v pionirskem odredu ob pro-
slavi 29. novembra, ko pionirji slo-
vesno dajejo obljubo in sprejmejo
pionirske sirnbole in značke.

Zveza pionirjev Jugoslavije je
vzgojno-patiiotična otroška otgani-
zacija. Njena osnovna naloga je obli-
kovanje otrokovih lastnosti in spo-
sobnosti samoupiavne socialistične
osebnosti. Razvija ljubezen do do-
movine, ohranja svetle tradicije in
zgled iz našega narodnoosvobodil-

nega boja ter socialistične revolu-
cije. Zveza pionirjev je organizacija,
v kateri otroci uresničujejo svoje
želje po združevanju, gibanju, igri in
ustvarjalnosti. Zveza pioniijev Jugo-
slavije je vzgojna - zabavna organi-
zacija, humana, prostovoljna in v
svojem jedru demokratična organi-
zacija. Interesi posameznikov se vse
bolj približujejo interesom kolek-
tiva, kar vodi k zavestni aktivnosti,
odgovornosti in soodločanju. Zveza
pionirjev skrbi, da se v vseh oblikah
dejavnošti, ki združujejo pionirje
(pionirski odied, pionirska skup-
nost, pioniiska interesna skupnost,
pioniiji v družbenfli oiganizacijah,
ki delajo z otroki) spo§tujejo in
uresničujejo socialistični idejni
vzgojni cilji. Odklanja pa vsak način
organiziranja, ki bi vsiljeval nepeda-
goške oblike dela v odnosu do
otiok, tj. take oblike dela, ki bi vna-
šale idejno zmedo v socialistične
vzgojne smotre. Vsebina in oblika
dela zveze pionirjev omogočajo mla-
demu človeku, da dobi osnovo za
socialistični in znanstveni pogled na
svet. Tako lahko razume naravne in
družbene procese, obenem pa po-
staja ustvarjalna in svobodna oseb-
nost, ki je usmerjena v boj za napre-
dek družbe in samega sebe.

Zatadi omenjenih vrednot zveze
pionirjev upravičeno naprošamo vse
društva prijaleljev mladine, 5ole, vse
družbenopolitične organizacije,
samoupravne in upravne organe ter
vse občane, da se vključijo v izbor
svetov zveze pionirjev v krajevnih
skupnostih in občini, katere bomo
izvolili že spomladi, saj se le v tako
bogatem sodelovanju kaže nepo-
sredna skrb družbene skupnostj in
subjektivnih sil za pravilen in zdrav
razvoj naših otrok.


